
ATA DA 7ª REUNIÃO DA CÂMARA TÉCNICA DE PLANEJAMENTO, AVALIAÇ ÃO E SANEAMENTO
CT-PAS.

Data: 04 de setembro de 2017.
Horário: 09h00min
Local: Departamento de Águas e Energia Elétrica Presidente Prudente-SP.

I. PRESENTES

Membros da CT-PAS:

• Augusto Cesar Marques Leme (SABESP);

• Fernando Padovan (representando a PM MIRANTE DO PARANAPANEMA);

• Juliana Corrêa Bertocco Mazarelli (DAEE);

• Lívia Alexandrina dos Santos Josué (PM PRES. VENCESLAU);

• Luiz Eduardo de Castro (PM MARTINÓPOLIS);

• Mário Augusto Totti (CATI/Pres. Venceslau);

• Márcio Rogério Pontes (PM ÁLVARES MACHADO);

• Mozarth Magro Chaves Ribas (PM NARANDIBA);

• Paulo Cesar Durante (Secretaria de Estado da Saúde);

• Renata Ribeiro de Araújo (FCT-UNESP);

• Roberto Yassuo Shirasaki (ROTARY CLUB);

• Rodrigo dos Santos Ferreira (PM TARABAI);

• Rodrigo Dugaich Carniato (PM Santo Anastácio);

• Vandir Pedroso de Almeida (FIESP);

• Washington L. de A. Geres (ECOARARA).

Participantes Convidados :

• Álvaro Yanagui (DAEE/CBH-PP);

• Fabio Yukio Ogassawara (PM SANDOVALINA);

• Marcelo Neias (AEAAPP);

• Murilo Gonçalves Cavalheiro (DAEE/Sec. Executivo Adjunto do CBH-PP);

• Mylenni Guerra Lima (DAEE/CBH-PP);

• Raul Silverio Fuso (DAEE/Estágio);

• Sandro Roberto Selmo (DAEE/Sec. Executivo do CBH-PP).

II. PAUTA DA REUNIÃO

• Aprovação da Ata da reunião anterior;
• Continuidade das discussões referente aos critérios para investimentos de recursos

FEHIDRO/2018 na UGRHI-22;
• Outros assuntos;
• Encerramento.



III. RELATO DOS RESULTADOS

1. Abertura da Reunião:

Iniciando a reunião o Sr. Augusto Cesar Marques Leme, coordenador da CT-PAS, agradeceu a1

presença de todos e apresentou a pauta. Em seguida passou a palavra para o Sr. Roberto2

Shirasaki, o qual procedeu a leitura da ata da reunião anterior que após lida, foi colocada em3

votação e aprovada por unanimidade. Com a palavra o Secretário Executivo do CBH-PP, Sr.4

Sandro Roberto Selmo passou alguns informes da Secretaria Executiva, destacando que o Sr.5

Rui Brasil, Coordenador de Recursos Hídricos do Estado de São Paulo, entrou em contato com a6

Secretaria Executiva do CBH-PP para convidar o presidente do Comitê para uma reunião sobre7

o PL. Nº 315/2009, que será realizada com o Excelentíssimo Senador Cidinho Santos e prefeitos8

no dia 14 de setembro de 2017 em Brasília-DF. Prosseguindo com a apresentação, o Sr. Sandro9

Selmo fez alguns comentários sobre as oficinas para o Prognóstico e para o Plano de Ação10

referente ao Plano de Bacia. Posteriormente foi esclarecido que com base na Deliberação CBH-11

PP/182/2017 estão sendo trabalhados os critérios para utilização dos recursos do12

FEHIDRO/2018. A palavra foi passada para o Sr. Murilo Gonçalves Cavalheiro, Secretário13

Executivo Adjunto do CBH-PP, que iniciou sua apresentação destacando que está aguardando14

resposta da Agência Nacional de Águas - ANA referente a base de dados, e em seguida realizou15

breve leitura das sugestões apontadas na reunião anterior, as quais foram devidamente16

registradas. Posteriormente houve um momento de debates e troca de idéias, onde foi17

comentado sobre o sistema de outorga do DAEE. Com a palavra, o Sr. Murilo Cavalheiro18

prosseguiu com a leitura das sugestões e, destacou que o Termo de Referência é basicamente19

parte do diagnóstico. Prosseguindo com a reunião, um grupo foi formado para trabalhar sobre20

questões do Termo de Referência e sobre Controle de Perdas, o qual ficou composto pelos21

seguintes membros: Lívia Alexandrina, Washington Geres, Sandro Selmo, Murilo Cavalheiro,22

Augusto Leme. Em seguida foi comentado sobre os projetos de âmbito regional, e também sobre23

a possível pontuação dos municípios que participarem das oficinas. Com a palavra o Sr. Augusto24

Leme exibiu um esboço da Minuta da Deliberação sobre os critérios para investimentos do25

FEHIDRO/2018, o qual foi analisado artigo por artigo. Após a análise e tratados todos os26

assuntos da pauta, o Sr. Augusto Cesar Marques Leme agradeceu a presença de todos, e27

encerrou a reunião. Nada mais havendo a tratar, eu, Mylenni Guerra Lima Secretária ad-hoc,28

encerro esta ata que, após lida, se aprovada, será assinada por quem de direito. Presidente29

Prudente, aos quatro dias do mês de setembro de 2017.30

___________________________

Augusto Cesar Marques Leme
Coordenador da CT-PAS

__________________________

Mylenni Guerra Lima
Secretária “ad hoc” da CT-PAS


